



ул.Академика Сатпаева,22,Технопарк КазНТУ,оф.4
22
Алматы 050013
Казахстан

Телефон: +77051116668

Производственная компания ИП «UGS» выражает Вам свое почтение и искреннюю заинтересованность в сотрудничестве и установлении

партнерских отношений с Вашей компанией. Компания ИП «UGS» www.ugs.kz

единственной производственной организацией в СНГ выпускающий инновационную продукцию собственной разработки «Универсальное объемно-активное заземляющее устройство «UGS» (далее «UGS») . Инновационная продукция «UGS» была разработана на базе Технологического Парка при Казахском Национальном Техническом Университете им.К.И.Сатпаева и действует на основе Инновационного Патента. Продукция «UGS» призвана обезопасить людей от поражений электрическим током и обеспечивать безаварийную работу электроустановок, бытового и технического оборудования. Промышленные образцы комплектов заземления «UGS» были смонтированы на ответственных объектах с высоким требованием к качеству и эффективности. Такие как серверная для ЭВМ HSBC Банка, г.Алматы, по ул. Панфилова, 75/81, серверная для ЭВМ Центрального офиса страховой компании "Алтын Полис", г.Алматы, крупный торговый центр "Бико", ВЦ Центральной Клинической Больницы Управления Делами Президента, г.АлматыМеждународный аэропорт в г.Кокшетау, Международный комплекс лыжных трамплинов Сункар, г.Алматы, БЦ "Парасат", г.Алматы, Международный порт в г.Актау, на объектах АО"Казахтелеком" в г.Алматы и г.Кустанай Международный аэропорт в г.Кокшетау, Международный комплекс лыжных трамплинов Сункар, г.Алматы, БЦ "Парасат", г.Алматы, Международный порт в г.Актау, на объектах АО"Казахтелеком" в г.Алматы и г.Кустанай, Бизнес Центр "Nurikon", г.Алматы, Многофункциональный ледовый комплекс "Halyk Arena", г.Алматы и т.д.

ИП«UGS» является Эксклюзивным Дистрибьютором австрийской компании «Schirtec AG» в Республике Казахстан. Schirtec AG расположена в городе Вена (ЕС, Австрийская Республика) и специализируется на активной молниезащите, устройств защиты от импульсных перенапряжений и экзотермической сварке производимой под единой торговой маркой. Системы ранней стримерной эмиссии (РЭС) «Schirtec E.S.E System» соответствует международному стандарту качества ISO 9001:2000, что означает детализированную разработку комплектующих продукции на каждом этапе всего производства.

Все оборудование прошло аттестацию допустимой нагрузки молниеотвода по току в лабораториях ВЕТ (Германия) и СТИ (Австрия, Вена), а время начальной ионизации были подтверждены лабораторией ICMET.

ИП"UGS" входит в Реестр казахстанских товаропроизводителей ФНБ "Самрук Казына" и является потенциальным поставщиком для таких компаний, как консорциум Karachganak Petroleum Operatig B.V. (рег.№503101) и корпорации Тенгиз Шевройл (рег.№015C001KZCSUR-UGS-0003). На все оборудование есть сертификаты соответствия, сертификат формы «СТ-KZ», а также Разрешение на применение технических устройств на опасных производственных объектах от МЧС РК.

[Посетить Официальный Сайт](#)
[Отправить Сообщение](#)